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 Ata 19/2022 de 16 de maio de 2022. Sessão Ordinária. Aos dezesseis 
dias do mês de maio de 2022, às dezoito horas e trinta minutos deu 
início a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram 
presentes: Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena Bedendo,  
Evandro Rovani, Valdecir Costella, Valdemar Rovani, Eduardo Rigo, 
Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi feita a 
leitura da ata da sessão anterior, a qual colocada em discussão, Sem 
Manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. O 
Vereador Willian deixa o aviso de que no dia 23/05 não haverá sessão 
por serem cinco segundas feiras no mês de maio e relembra do edital 
de audiência Publica do dia 17/05. Deu entrada na ordem do dia as 
Indicações nº 12/22 e 13/22, a Moção de Apelo nº 01/22 e a Emenda 
Aditiva nº 03/22 do Legislativo. Abertas a proposições verbais, em 
tramitação a proposição verbal de nº 01 do vereador Edilson que deu 
entrada na sessão do dia 25/04/22, e com a renovação de 
requerimento permanece em Pauta. O vereador Edilson Sugere ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, coloque 
na pauta de serviços, a necessidade de fazer reparos na estrada que 
liga Linha Três Lagoas, Vila Lângaro a Arroio de Fátima, município de 
Coxilha. Colocada em Discussão o vereador Edilson Justifica que 

Tendo em vista que esta via, além de ser transitada por agricultores 
de nosso município, é também caminho do transporte escolar, 
passagem de transportadoras de leite, e munícipes que se deslocam 
para o município vizinho e vice-versa, em determinadas partes da 
estrada têm buracos, e por isso precisa ser arrumada, até a ponte que 
faz a divisa de municípios. O vereador Evandro Complementa que 
passou pelo local na semana passada e que já se encontra em boas 
condições de tráfego. Colocado em Votação, Aprovado Por 
unanimidade. Nenhuma manifestação no espaço dos Líderes. Aberta 
a discussão e votação de projetos, Indicação nº 08/22 do Legislativo: 
Permanece em Pauta. Indicação n° 09/22 do Legislativo: O Vereador 
Edilson encaminha ao Poder Executivo Municipal através da 
Secretaria de Obras, faça uma reforma na estrada (travessão que 
cruzada na residência do falecido Juvenal da Silva) que liga a via 
secundária de acesso à Vila Lângaro, até a ERS 463, próxima ao Júlio 
Sales da Silva, com patrolamento, cascalhamento, e limpeza das 
laterais, tendo o cuidado de não deixar o acostamento com sarjetas 
em excesso de profundidade. Colocado em discussão, O vereador 
Edilson Justifica que se faz necessário para todos os agricultores, que 
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 seria uma reivindicação do colega Eduardo do ano passado para que 
este seja realizado. Colocado em Votação, Aprovado por 
Unanimidade. Indicação n° 10/22 do Legislativo: O Vereador Edilson 
encaminha ao Poder Executivo Municipal que através da Secretaria 
de Obras, estude a possibilidade de fazer uma tubulação na baixada 
da estrada em direção a Campo Redondo, depois da propriedade de 
Luis Carlos Ferreira Kulmann. Colocado em discussão, O vereador 
Edilson Justifica que o trecho se encontra bem danificado com valetas 
largas e que com a chuva fica cada vez mais difícil o tráfego, o 
vereador Rafael comenta que com o volume de água dos últimos dias 
complica ainda mais a situação, e não sabe se a tubulação somente 
será a solução, já que quando o rio sobe demais no local não é 
suportada a vasão, para que seja analisada pelo poder Executivo e 
solucionada da melhor maneira. Colocada em Votação Aprovada Por 
Unanimidade. Indicação n° 11/22 do Legislativo: O Vereador Edilson 
encaminha ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria de 
Obras, coloque na pauta de serviços, a necessidade de reparos na 
estrada que liga a ERS 463 a Campo Redondo; na estrada de Campo 
Redondo, passando por Linha São Pedro (extinto Campo do Timbó) 
até a estrada geral – neste trecho, partes precisam de mais cascalho; 
e também na estrada geral, da divisa com Engenho Grande, Água 
Santa, até a divisa com São Pedro do Rio do Peixe, Mato Castelhano. 
Colocado em discussão, O vereador Edilson Justifica que não 
frequenta muito, mas o trecho se encontra com muitas panelas e bem 
danificado. O vereador Valdecir comenta que estão sendo feitas 
melhorias nas estradas que com essa época de chuvas esta sendo 
feitas as operações de tapa buracos, mas que Vila Lângaro ainda é 
privilegiada na questão das estradas. Colocado em Votação Aprovado 
Por Unanimidade.  Abertos os espaços pessoais, O vereador Edilson 
deixa os pesares à vereadora Helena pela perda na Família, e 
agradece ao Secretário Alencar por serviços Prestados, finaliza 
dizendo que iria colocar mais proposições, mas que passou no local e 
constatou o serviço já feito, e deixa o agradecimento para EMATER, 
principalmente ao engajamento da funcionária da Rosimeri que juntou 
um número considerável para o 5º encontro de mulheres rurais que 
aconteceu em Lagoa Vermelha, e que para o próximo ano 
provavelmente serão feitas parcerias com o Poder executivo para 
realização no Município. O vereador Rafael agradece por serviços 
quanto a uma tubulação em Colônia Nova e também serviços 
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 prestados na Área Industrial ao Secretário Alencar. O vereador 
Eduardo Langaro deixa os pesares para a vereadora Helena, 
agradece por reivindicações atendidas ao Secretário de Obras 
comenta que não foram todas, mas que como o mesmo informou vai 
sendo realizado com o tempo. O vereador Valdecir deixa os pesares à 
colega vereadora e presta uma homenagem para os trabalhadores 
pela passagem de seu dia. O vereador Valdemar deixa os pesares a 
colega e parabeniza os trabalhadores. A vereadora Helena agradece 
aos sentimentos prestados e conta sobre a trajetória de Dona Nair 
concluindo que foi uma das munícipes que lutou por algumas 
conquistas de nossa cidade inclusive o salario mínimo para as 
mulheres agricultoras.  Sem mais manifestações à sessão é 
encerrada e nada mais tendo a constar, eu secretária, relatei a 
presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos 
vereadores. 


